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Mottagare 

 Kommunfullmäktige 

Valärenden - Kommunfullmäktige 

Förslag till beslut 
Ersättare i kommunstyrelsen efter Janne Salander (SD) 
Kommunfullmäktige godkänner Janne Salanders (SD) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i kommunstyrelsens i Janne 
Salanders (SD) ställe.  

Ersättare i Samordningsförbundet Jämtland Härjedalen  
Kommunfullmäktige bekräftar att Ellen Eriksson (S) är ersättare i 
Samordningsförbundet Jämtland Härjedalen.  

Ordförande i Revisionen efter Berit Forsgård (S) 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ordförande i revisionen i Berit Forsgårds (S) 
ställe.  

Revisor i Jämtlands Gymnasieförbund efter Berit Forsgård (S) 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Jämtlands gymnasieförbunds 
revisionsgrupp.  

Revisor i Samordningsförbundet Jämtland Härjedalen efter Berit Forsgård (S) 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Samordningsförbundet Jämtland 
Härjedalens revisionsgrupp. 

Revisor i Logen Välkommen till Frihet efter Berit Forsgård (S) 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i logen Välkommen till Frihets 
revisionsgrupp. 

Revisor i Jämtlands Räddningstjänstförbund efter Berit Forsgård (S) 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Jämtlands 
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räddningstjänstförbunds revisionsgrupp.  

Revisor i RetAB efter Berit Forsgård (S) 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny revisor för RetAB.  

Sammanfattning av ärendet 
Kommunfullmäktige har två valärenden att ta ställning till.  

Janne Salander (SD) har avsagt sig uppdraget som ersättare i kommunstyrelsen. 

Vid kommunfullmäktiges möte den 28 september 2023 behandlades Lennart 
Skoogs (S) avsägelse från samtliga politiska uppdrag. Av misstag valdes ny 
ersättare i Samordningsförbundet Jämtland Härjedalen trots att Lennart Skoog (S) 
inte var ersättare i nämnt organ. Ersättare i Samordningsförbundet Jämtland 
Härjedalen är Ellen Eriksson, kommunfullmäktige bör bekräfta valet av Ellen 
Eriksson (S) som ersättare i Samordningsförbundet.  

Berit Forsgård (S) har avsagt sig samtliga uppdrag som revisor.  

Underlag för beslut 
Janne Salanders (SD) avsägelse, dnr KS 2023/736 
Berit Forsgårds (S) avsägelse, dnr KS 2023/771 

Beslut skickas till 
Valda ledamöter 
Berörda organ 
Kommunkansliet 
IT-enheten 
HR-enheten 
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